
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

 ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії з питань  освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту 

та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики,  

прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

 

11 грудня 2025 р.                                                                           

                                                                                                                зал засідань міської ради  

                                                                                        

900 год. 00 хв. дня                                                                                              
 

На засіданні присутні члени постійної комісії:  

Чекман Ю.П.,  Даньков Ю.М.,  Келащук Л.А.,  Поліщук Ю.С.,  Понцак Н.Д. 
  
Запрошені:  

Заяць В.В. - міський голова  

Чекман В.К. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
 

СЛУХАЛИ: члена постійної комісії Поліщука Ю.С., який запропонував обрати секретарем 

засідання комісії депутата Понцак Н.Д., в зв’язку з відсутністю секретаря постійної комісії                  

Доротюк І.В. Члени комісії одноголосно проголосували за обрання секретарем засідання 

постійної комісії з питань  освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та 

соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів депутата Понцак Н.Д. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про погодження кандидатури на обрання головою постійної комісії з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, 

регламенту, депутатської діяльності та етики,  прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів. 

2. Різне. 
 

СЛУХАЛИ:  

Чекмана Ю.П., який заявив про припинення своїх повноважень як голови постійної комісії та 

запропонував на обрання головою постійної комісії особи, яка має безпосереднє відношення 

до профілю комісії.  

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити кандидатуру Келащук Лілії Анатоліївни на обрання головою постійної комісії з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики,  прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

2. Рекомендувати міському голові внести пропозицію на пленарному засіданні сто 

шістнадцятої сесії щодо обрання депутата міської ради Келащук Лілії Анатоліївни головою 

постійної комісії з питань  освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та 

соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.  

ОДНОГОЛОСНО. 

 

Голова комісії                                           Юрій ЧЕКМАН 

 

Секретар засідання                                                                              Надія ПОНЦАК 


